Quadratische Funktionen Aufgabe 66

Welche Koordinaten haben der Scheitelpunkt S und die

3
Nullstellen N der Funktion y = ---- x2 + 9x + 6?
4
3 3
y=--x2+9%+ 6| :---
4 4
4
-y =X2+12x + 8
3
Quadratische Erganzung :
4
---y=x2+4+12x + 36 - 36 + 8 mit x2 + 12x + 36 = (x + 6)2
3
4 3
-y =(X+6)2-28]*---
3 4
3
y=---(x+6)2-21
4

Dies ist die Scheitelpunktform.
S abgelesen: S(-6|-21)
Nullstellen: y = 0

3 3
0=--%x2+9%x+6| :---

4 4
0=x2+12x+ 8

p, q - Formel :

p=12;q9=38



X1,2 = -6 + V36 -8

X1,2 = -6 + V28
X1,2 = -6 + 5,3

Xy =-6-53=-11,3
X =-6+5,3=-0,7

N1(-11,3|0) ; N>(-0,7]0)
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